MEAVIMHA TPYI1A BbJATAPUS

CneumnanHm ctpaHnum

FTOPHA OPAXOBULA PECTAPT

B HALMOHAJIHNA TUPaAX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TaX wWe pa3kakem 3a HacToAweTo 1 6baelyeTo Ha fopHa OpsxoBurua 1
pPEernoHa, NepcneKkTBUTE 3a Pa3BUTKE, FTOJIEMUTE KOMMAHWN U rofleMuTe
NHBECTULMOHHN NPoeKTKn, 06pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, MCTopuATa

1 3abenexntenHocTture.

PasnpocTtpaHeHue: B uAnaTa cTpaHa
Baweto nocnaHume we gocturHe Ao ayauropuva Hag 500 000.

JeH Ha n3nnsaHe: 29 man 2017 r
KpaeH cpok: 22 man 2017 r.
Tapuda 3a uBeTHa peknama n "HGOpPMaLMOHHO OTpa3ABaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

+ HTepsio c nuue / ynpasuten Ha pupmarta

+ DupmeH npodun — Mncua, NPOAYKTH 1 YCIYr, Nasapu 1 Na3apeH aan,
No3nUNOHNpPaHe, BU3HEeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTana v T.H.

+ Bb3MOXXHOCTM 1 NepCneKTBM 3a pa3BUTUE HA KOMMAHUATA U
O6baeLwn NnpoayKTn.

NMopapeHo ot BawwuTe MNP cneynanmuctn unm cb3gageHo ¢ NoMoLlTa
Ha HaLlIMA eKkun.

NMpumepHn pasmepn:

+ pa3mep: 2 kon (83mm) x 50 Mm = 100 KMM = 64 nB.
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 ns..
« pa3mep: 2 kon (83mm) x 150 mm = 300 KMM = 192 ns..

« pa3mep: 1/4 ctpaHuua, 3 kon (126mm) x 197 mm= 591 kmm = 378 niB.
« pa3mep: 1/2 ctpaHuua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 kmm = 756 nB.
« pa3mep: 1/1 cTpaHuua, 6 kon (126mm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 niB.

Bb3MOXHUM Ca BCAKAKBU pa3smMepn crnopen BU3nATa
Ha peKiamMara.

LleHuTe ca 6e3 AC

PDF Ha npunoxeHuneTo Le 6bae KaueHo Ha canTa www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yH1KanHW noceleHna AHEBHO.

mMpMHa Ha KOJIOHUTe Ha BeCTHUuuTtTe

1 konoHa - 40 mm I 2 kKOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 Mm I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 konoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



